

## ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ

### 1. Загальна інформація

Назва програми	Інноваційні технології викладання української мови як іноземної
Тип програми за змістом	програма підвищення кваліфікації
Форма навчання	дистанційна у синхронному режимі
Цільова група	педагогічні, науково-педагогічні працівники
Передумови навчання за програмою	-
Обсяг програми	1 кредит ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	загальна тривалість програми: 10 днів протягом 2 тижнів: дистанційні заняття – 18 годин, самостійна робота – 10 годин, підсумковий контроль – 2 години
Мова(и) викладання	українська мова
Напрямок(и) підвищення кваліфікації, який (які) охоплює програма	розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених <a href="#">частиною першою</a> статті 12 Закону України “Про освіту”; використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму	володіння методикою викладання предмету; здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного суспільства; організувати педагогічну діяльність на компетентнісних засадах (прогнозування, проектування, оцінювання тощо); використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі
Розробник(и) програми	Кобиліна Ю.М. – старший викладач кафедри слов'янської філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського Юлдашева Л.П. - к.філ.н., старший викладач кафедри слов'янської філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського
Програму схвалено	протокол засідання кафедри слов'янської філології та журналістики від 22.11.2022 р. № 4
Програму затверджено	протокол засідання Вченої ради ТНУ імені В. І. Вернадського від 29.11.2022 р. № 4
<b>2. Загальна мета</b>	
Підвищення загального рівня професійних компетентностей педагогічних та науково-педагогічних працівників у використанні інноваційних технологій викладання української мови як іноземної	

<b>3. Очікувані результати навчання</b>	
<b>За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:</b>	
знання	законодавчої бази з питань мовної політики та забезпечення дієвого контролю за дотриманням мовного законодавства викладання української мови як іноземної; технологій формування професійних компетентностей педагогічних та науково-педагогічних працівників; сучасних методів цифровізації викладання профільних предметів
уміння	моделювати мовні ситуації і формулювати навчальні мовні завдання різних типів (інформаційні, регулятивні, емоційно-оціночні, етикетні); використовувати сучасні мультимедійні засоби навчання для створення іншомовного середовища та активізації комунікативної діяльності студентів; використовувати сучасні технології навчання (ігрову, навчання у співпраці, проєктну, драматизацію, мовний портфель та ін.). аналізувати матеріально-технічні умови навчання. володіти сучасними технологіями розробки і проєктування навчальних матеріалів для навчання УМІ; застосовувати прийоми планування і організації навчання в традиційних, дистанційних і комбінованих формах навчання
навички	контролювати розуміння з боку студентів навчального матеріалу і рівня сформованості їхніх навичок і вмінь; здійснювати оперативний контроль і корекцію мовної діяльності студентів у процесі групової, парної та індивідуальної форм роботи; коригувати результати своєї навчальної діяльності та навчальної діяльності студентів; оцінювати процес навчання і перебудовувати намічений план, з огляду на навчальну ситуацію та цілі заняття
<b>4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять)</b>	
Лекції, практична робота, самостійна робота, виконання індивідуальних завдань, контрольних заходів у вигляді тестового самоконтролю, підсумкового тестування	
<b>5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання</b>	
Назви вебплатформи, вебсайту, електронної системи навчання, через які здійснюватиметься дистанційне навчання, із зазначенням посилання (вебадреси )	платформа «Система дистанційного навчання Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського: <a href="http://tnu.edu.ua">http://tnu.edu.ua</a> ; GoogleClassroom

Назва дистанційного курсу (модуля)	Модуль 1. Сучасні технології викладання української мови як іноземної Модуль 2. Сутність і особливості інноваційних технологій навчання УМІ Модуль 3. Підвищення рівня професійно-комунікативних компетенцій викладача УМІ
<b>6. Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю</b>	
Критерії оцінювання та їх питома вага у підсумковій оцінці (%)	поточна успішність – 40%; підсумковий контроль – 60%.
Форма та періодичність поточного контролю	поточне тестування за модулями, індивідуально-практичні завдання (проекти)
Форма підсумкового контролю	тестування